

2018 年度机关优秀共产党员发言稿

吴瑕 2019 年 7 月 1 日

各位领导，同事：

大家好！

今天，是中国共产党的 98 岁生日，很感谢也很荣幸组织给我机会，在这样一个隆重而热烈的大会上发言。我想，党内表彰的荣誉属于每一位为党的教育事业辛勤付出的党员，属于我们机关党委每一位为学校事业发展兢兢业业努力奋斗着的党员。在此，我仅代表学校机关部处的一名普通党员，结合自己的工作、学习体会，分享自己对作“合格党员”、履行党员义务的一点认识。

一、忠心对党。

我们常说，“要对党忠诚”，这是入党誓词中的重要表述，也是一种重要的政治品格。我认为，忠心对党就是要坚定对共产主义的理想信念，在党信党、在党爱党、在党忧党、在党为党。落实到工作中，就是要对党的事业负责任，对份内的工作有担当，在重点工作和关键环节上能经受住考验，在急难险重任务中能站得出来，冲得上去。

在我来机关工作的五年中，曾有机会在 90 年校庆期间借调校庆办秘书组负责所有来宾的信息统计，在学校第十次党代会召开前紧锣密鼓的准备会议材料，在教育部巡视、中组部调研、山东省党建工作考核工作期间配合学校党委完成部分文件的起草、支撑材料的准备、会议的协调等工作。相信在座的同事都有类似服务学校重要会议、检查、评估等工作的经历，都曾不止一次与领导同事们一起并肩工作到

深夜。我想，在打赢一次又一次这样的“硬仗”的过程中，是我们对工作要求的日趋严格，是学校各项工作制度的日趋完善，也是我们自己能力、素质的日趋提升。作为一名党员，在忠心对党，勇于担当的背后，我们也收获了见证学校事业蒸蒸日上的成就感。

二、用心做事。

用心，就是要有端正的工作态度。我们的工作有轻重缓急之分，有台前与幕后之分，但无论工作大小，都有其重要的意义，都是学校整体工作中不可获取的螺丝钉。“用心”就是要从大局出发，正确认识每一件工作的价值，不因办公室综合工作的琐碎而轻视，也不因归档工作的不紧急就拖延，用同样认真的态度对待每一件大小事，才能稳扎稳打，久久为功。

用心，就是要动脑筋，勤思考，创新性的开展工作。比如，学校干部培训工作中，党政管理干部研修班和暑期党性教育培训班就是我们倾力打造的创新模式，在领导和同事的大力支持和帮助下，研修班已经成功举办了4期，并已经开拓了赴国境外进行干部培训的新渠道，在历次巡视检查中都吸引了各位领导专家的眼球，受到一致好评，党性教育培训班已经举办了8期，先后去过西柏坡、韶山、井冈山、延安等党性教育基地，已经形成了海大党员教育培训的一张名片。此外，我们在工作中制订的每一个制度，总结成型的每一个经验，都是有益于提升工作质效的创新举措。

用心，就是要善于从工作中汲取能量，感悟道理。比如，在完成干部档案专审工作中，我们不仅整理补充了干部档案工作的重要数据，

还从大量泛黄、厚重的档案中，深入读到了几百名领导干部的成长历程，感悟到了“以史为镜，可以知兴替”；在参与历次学院行政领导班子换届、干部提拔、干部调研考察的几百人次谈话中，我不仅了解了学校各学院学科发展的现状和干部队伍建设整体情况，还感悟到了“以人为镜，可以明得失”；在组织完成各级党内表彰和党建项目评审、推荐工作的过程中，我不仅熟悉了上级对基层党建工作的部署和要求，积累了培育先进典型的经验，还从各类先进事迹中感悟到了“何妨云影杂，榜样自天成”。用心做事是我们体现个人价值的重要途径，也是我们积累宝贵人生经验的重要源泉。

三、真心待人。党的宗旨是“为人民服务”，作为一名高校的党员干部，真心付出，为师生服务，理应是我们的工作追求和体现个人价值的重要方式。“真心”体现在工作中多换位思考为服务对象考虑，体现在站在大局的立场维护团队的合作关系，体现在用包容的心态对待批评和不同的意见。比如，组织部的工作在很多师生看来是严肃严格严谨的，但我们同样可以在严守原则底线的基础上把工作做得有温度、有情怀，这种温度和情怀来自于给毕业生党员一封信上的叮咛和嘱托，来自于面对每个来访师生主动起身相迎的机关作风，来自于对师生的每个问题都做到“能回答的解释清楚，不能回答的也解释清楚”的公开公正，来自于各二级党组织有充足的党费和党建工作经费保障党员教育活动的丰富多彩，来自于年终考核时虚心接受师生对我们的意见建议并尽快消化吸收改进工作。可能我们的工作也还有很多不尽如人意之处，但我们一直在以百分百的真心，不遗余力的全心付出，

努力奔跑在服务师生需求，服务一流大学建设的进程中。

各位领导，各位同事，过去今天，我们离建党百年还有两整年的时间，离学校的十三五规划完成也有大约两年的时间。作为一名普通党员，也作为一名基层的党务工作者，我在此表态，也呼吁大家能够一同，以做好一名“合格党员”为最基本要求，一如既往地以党的事业为己任，百尺竿头，更进一步，努力工作，担当作为，为服务学校一流大学建设再立新功！